

'ದುರ್ಗಿ'ಯಾದ ಐಶ್ವರ್ಯಾ ರಾಜೇಶ್

'ದಿ ಗ್ರೇಟ್ ಇಂಡಿಯನ್ ಕಿಚನ್', 'ದಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ಫೇಮಸ್ ಲವರ್', 'ವಡಾ ಚೆನ್ನೈ', 'ಕಾಕ ಮುತ್ತೈ', 'ಜೋಮೋಂಟೇ ಸುವಿಶೇಷಂಗಳ್', 'ಟಕ್ ಜಗದೀಶ್', 'ವಾನಂ ಕೊಟ್ಟಾಟುಂ' ಸೇರಿ ಹಲವಾರು ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅಭಿನಯದ ಛಾಪು ಮೂಡಿಸಿರುವ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ನಟಿ ಐಶ್ವರ್ಯಾ ರಾಜೇಶ್ ಸ್ಯಾಂಡಲ್‌ವುಡ್‌ಗೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡದ 'ಉತ್ತರಕಾಂಡ' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ನಟಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಟ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಡಾಲಿ ಧನಂಜಯ್ ಮುಖ್ಯ ಭೂಮಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಟಿಸುತ್ತಿರುವ 'ಉತ್ತರಕಾಂಡ' ಬಹುನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಧನಂಜಯ್ ಜೋಡಿ 'ದುರ್ಗಿ' ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಐಶ್ವರ್ಯಾ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ರೋಹಿತ್ ಪದಕೆ ಲ್ಯಾಕ್ಶನ್ ಕಟ್ ಹೇಳುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಿನಿಮಾ ಮೇಲೆ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಸಿನಿಮಾ ತಾರಾಗಣವೂ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣ. ಮಲೆಯಾಳಂ ನಟ ವಿಜಯ್ ಬಾಬು, ರಂಗಾಯಣ ರಘು, ಚೈತ್ರ ಜಿ ಆಚಾರ್, ಉಮಾಶ್ರೀ, ಯೋಗರಾಜ್ ಭಟ್, ದಿಗಂತ್ ಮಂಚಾಲೆ, ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹು ದೊಡ್ಡ ತಾರಾಬಳಗವನ್ನೇ ಹೊಂದಿರುವುದು ಸಿನಿಮಾದ ಆಕರ್ಷಣೆಯಾಗಿದೆ.

ಪಾತ್ರಗಳ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಹೊಸ ಹೊಸ ಪೋಸ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಚಿತ್ರತಂಡ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಲ್ಲಿ ಕುತೂಹಲ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತಿದೆ. ಬಾಲಿವುಡ್ ಗಾಯಕ ಹಾಗೂ ಸಂಗೀತ ಸಂಯೋಜಕ ಅಮಿತ್ ತ್ರಿವೇದಿ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಗೀತ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದು, ಅದ್ವೈತ ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಮುಖ್ಯ ಛಾಯಾಗ್ರಾಹಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ಖದರ್‌ನಲ್ಲಿ ಲವ್ಲಿ ಪ್ರೇಮ್

ಹನ್ನೊಂದು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಮತ್ತೆ ಪೊಲೀಸ್ ಖದರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರೇಮ್ ಅಣಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. 'ಶತ್ರು' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಪಾತ್ರಧಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಪ್ರೇಮ್, 11 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಪವರ್ ತೋರಲು ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಈಚೆಗೆ 'ಲವ್ಲಿ ಸ್ಟಾರ್' ಪ್ರೇಮ್ ಹೊಸ ಸಿನಿಮಾ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ರಗಡ್ ಲುಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರ ಎದುರು ಬರಲು ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರೇಮ್ ಜನ್ಮದಿನದಿಂದೇ ಈ ಸಿನಿಮಾ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿ, ಸಿನಿಮಾ ಮುಹೂರ್ತವನ್ನೂ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಸಿನಿಮಾ, ಹಾಗೆಯೇ ತಮ್ಮ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರೇಮ್ ಕೂಡ ಕುತೂಹಲ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. 'ಈ ಮೊದಲು ಲ್ಯಾಕ್ಶನ್ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡಿದ್ದೆವು. ಬಹಳಷ್ಟು ಗ್ಯಾಪ್ ಆಗಿತ್ತು. ಈಗ ಒಂದೊಳ್ಳೆಯ ಕಥೆಯೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಈ ಚಿತ್ರ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡೆ. ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಿಕ್ಟಾ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಸ್ಪಿಕ್ಟಾ ರೆಡಿಯಾಗ್ನಿದೆ. ಕ್ಲೈಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಚರ್ಚೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಬಾರಿ ಬೇರೆ ರೀತಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಪ್ರೇಮ್. ರಫ್ ಅಂಡ್ ಟಫ್,

ರಗಡ್ ಲುಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಆಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಪ್ಲೆನ್, ಥ್ರಿಲ್ಲರ್ ಚಿತ್ರ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಯುವ ಪ್ರತಿಭೆ ತೇಜಸ್ ಬಿ.ಕೆ. ಚಿತ್ರಕಥೆ ಬರೆದು ಲ್ಯಾಕ್ಶನ್ ಕಟ್ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಾಸುಕಿ ವೈಭವ್ ಸಂಗೀತ, ಆನಂದ್ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಛಾಯಾಗ್ರಾಹಣ ಚಿತ್ರಕಥೆ.

